
 

 547العدد:                                                                    2025أبريل   14 التاري    خ:                  

 توضيحي  بلاغ 
 

الصفحة الرسمية لنادي شباب علم طنجة لكرة القدم عبر  ته  المقال الذي نش    إثر على  
رئيس العصبة الجهوية ،  )خطبر جدا عنوان    تحتك  موقع التواصل الاجتماعي فايسبو 

العافية  طنجة تطوان الحسيمة ي يستعملها النادييعبد اللطيف 
ض الحافلة التر  ...( عبر

ي هذا الموضوع أالجهوية وتنويرا للر   فان العصبة
 
ي  تفاديا لنش  المغالطات  و   ي العام ف

التر
ي هذا المنشور 

 
 : ما يلىي تؤكد  وردت ف

ال - ي  الحافلة 
وهذا  تابعة للعصبة الجهوية  كان يستغلها نادي شباب علم طنجة  تر

موافقلال كان  الاستغ الاجه  ةدون  حيث  عصبةز  بتاري    خ .  النادي  مراسلة  تمت 
على طلبات مجموعة من الأندية   ، قصد ارجاع الحافلة للعصبة بناء2024/ 11/ 5

 . لموسم كامل بصورة حصريةالفريق  استغلها قصد الاستفادة منها، بعد ان  
ءهو  تسليم الحافلة  عادة  إ  ببطلرئيس العصبة    يامق - ي

ي    ش 
بعد أن  طبيعي وقانون 

ي  أعضاء المكتب المديري للعصبة    التمس منه
 
فلة هذه الحا  إعادةعدة مناسبات  ف

 . من طرف نادي واحد  ها تفاديا لاحتكار العصبة وذلك  لإدارة
لنادي مية  المنحط على الصفحة الرس  الأسلوب ترويجه بهذا  و  ن نش  خبر عاديإ -

ي  عليه  من طرف المسؤولير   ينم على قصور كببر  
ضمن سلسلة من المنشورات  ويأنر

ي و 
 رئيس العصبة  شخصورة و ص  تهدف الى النيل منو العصبة    تهاجم  المقالات التر

يعاقب لا يستند على حقائق و   كاذب  ادعاءهو  بالسياقة دون رخصة  اتهامه    كما ان
 . عليه القانون

ي تفتقالمواقع المأجورة  و   ان اللجوء الى الصفحات -
  خلاقيات مهنة الصحافة لأ د  التر

ي كل مناسبة أصبح أسلوبا م  مهاجمة جهاز العصبةلواستعمالها  
 
 . متجاوزا كشوفا و ف

للعصبة   - المديري  المكتب  ي  يحتفظ 
 
ف المساطبحقه  القانونية  سلك  متابعة  لر 

 . طاتالمغالو  الأكاذيبه اتهمثل تروي    ج المسؤولير  على نش  و 
 

 السلام به وجب الاخبار و و                       
 

 

 

 


